
Brugermanual
Professionel vakuummaskine 

Oversat af robot, der kan derfor forekomme skriftlige fejl.



VIGTIGE SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

GEM DISSE INSTRUKTIONER

Denne manual indeholder vigtige sikkerhedsoplysninger om 
vedligeholdelse, brug og betjening af dette produkt. Hvis 
instruktionerne i denne manual ikke følges, kan det resultere i 
alvorlig personskade. Hvis du ikke er i stand til at forstå 
indholdet af denne manual, bedes du gøre din overordnede 
opmærksom på det. Betjen ikke dette udstyr, medmindre du har 
læst og forstået indholdet af denne vejledning.

Når du bruger et apparat, skal du altid følge et par 
grundlæggende sikkerhedsretningslinjer, herunder følgende:

1. For at undgå mulige elektriske stød må du ikke placere
kablet, stikket eller apparatet i vand eller anden væske. Stik
ikke skruetrækkere eller metalgenstande ind i apparatet.

2. Brug IKKE elektriske apparater, hvis arbejdsområdet er
fugtigt eller vådt, eller hvis arbejdet udføres i regnvejr. Hvis
du bruger en elektrisk enhed med våde hænder eller 
stopper den i vand, kan du få elektrisk stød.

3.- Hvis strømkablet er beskadiget, skal det udskiftes af 
producenten, dennes servicetekniker eller en anden person, 
der er autoriseret af producenten. Hvis apparatet håndteres af 
ikke-autoriserede personer, bortfalder garantien øjeblikkeligt.

4 - Lad ikke kablerne hænge ned fra borde eller bordplader, og 
lad dem ikke komme i kontakt med varme overflader.

5. Brug ikke apparater, hvis de er beskadigede.

6 - Sluk for apparatet, før du skifter tilbehør eller hjælpedele, 
der bevæger sig, når apparatet er i brug.

7 - Lad ikke apparater arbejde uden opsyn. Tag stikket ud af 
stikkontakten efter hver brug.



8. ekstrem forsigtighed under rengøring. Vær særlig forsigtig
ved rengøring af apparater.

9. Artiklen holder automatisk op med at fungere i tilfælde af
overbelastning eller overophedning.

10. - Brug kun dette elektriske apparat til det formål, det er
beregnet til, som beskrevet i denne vejledning. Brug ikke
dele eller tilbehør uden producentens anbefaling.

11.- Brug kun originale reservedele.

12. Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter og af
personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale
evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet 
overvåget eller uddannet i sikker brug af apparatet, og 
hvis de forstår de involverede risici.
Børn bør ikke lege med apparatet.

13.- Rengøring og vedligeholdelse, der udføres af brugeren, må 
ikke udføres af børn, medmindre de er over 8 år og under 
opsyn.

14.- Opbevar apparatet og dets ledning utilgængeligt for børn 
under 8 år.

15.- Dette apparat er ikke beregnet til at blive betjent af en 
ekstern timer eller et fjernbetjeningssystem.

16.- Det er ikke et apparat til kontinuerlig brug. Udfør ikke mere 
end en komplet cyklus hvert 2. minut. Driftscyklussens 
varighed er ca. 50 sekunder, som skal efterfølges af en 
pause på op til 2 minutter. Under ekstreme miljøforhold 
kan intensiv brug af apparatet udløse de automatiske 
varmebeskyttelsessystemer. I så fald skal man vente på, 
at enheden køler ned til det punkt, hvor 
beskyttelsessystemerne kan nulstilles.



17.- Rør ikke ved tætningslisten under brug eller ved 
afslutningen af maskinens cyklus for at undgå mulige 
forbrændinger. Brug ikke en kniv eller andet skarpt værktøj 
til at fjerne eventuelle rester på tætningslisten; vent altid på, 
at den køler af, før du rengør den med en fugtig svamp eller 
et let rengøringsmiddel.

18. Denne tekst er til brugere i andre lande end de europæiske:
Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer
(herunder børn) med nedsatte fysiske, sensoriske eller 
mentale evner eller manglende erfaring og viden, 
medmindre de er blevet overvåget eller instrueret i brugen 
af apparatet af en person, der er ansvarlig for deres 
sikkerhed. Børn skal være u n d e r  opsyn for at sikre, at de 
ikke leger med apparatet.

19.- Producenten og sælgeren anses kun for at være 
ansvarlige for sikkerhed, pålidelighed og ydeevne, hvis:
A.- Maskinen bruges i overensstemmelse med 

brugsanvisningen
B.- Det elektriske system i det miljø, hvor maskinen 

anvendes, er i overensstemmelse med gældende 
lovgivning.

20.- BORTSKAFFELSE AF ELEKTRISKE APPARATER: Du 
må ikke

Bortskaf dette produkt som uklassificeret kommunalt affald. 
På grund af brugen af elektriske og elektroniske dele skal 
dette produkt indsamles separat, som foreskrevet i det 
spanske kongelige dekret 208/2005 om separat indsamling 
af elektriske produkter.



VIGTIGT! Opbevar disse instruktioner til senere brug.
Hvis enheden skifter ejer, skal du sørge for, at denne manual følger med udstyret.

VIGTIGSTE TEKNISKE SPECIFIKATIONER

MODEL: 69530 69540
SPÆNDING: 220-240V;50/60Hz
POWER: 700 W 650W
TRYK: 0,9 bar0 ,9 bar
PUMPE: 2 2
PUMPE LOW: 16 L/min16 L/min
FORSEGLINGSLÆNGDE:31 cm40 cm
FORSEGLINGSTYKKELSE: 5 mm5 mm
STØRRELSE: 39x27,5x13 cm49x26x12 ,5 cm
VÆGT: 6,9 kg8 ,50 kg

VÆRDIG INFORMATION
Denne manual indeholder installations-, sikkerheds- og betjeningsinstruktioner til 
vakuumpakkemaskinen. Vi anbefaler, at alle installations-, betjenings- og 
sikkerhedsinstruktioner i denne manual læses før installation eller brug.
Vakuumpakkemaskinen er et produkt af omfattende forskning og test i marken. De anvendte 
materialer er udvalgt med henblik på maksimal holdbarhed, attraktivt udseende og optimal 
ydeevne. Hver enhed inspiceres og testes grundigt inden afsendelse.
Elektromagnetisk kompatibilitet
Maskinen er designet til at opfylde de nuværende krav til elektromagnetisk kompatibilitet. Hvis 
du under alle omstændigheder har mistanke om, at apparatets funktion forstyrrer den normale 
drift af dit fjernsyn, din radio eller et andet elektrisk apparat, skal du prøve at placere apparatet 
anderledes, indtil forstyrrelsen forsvinder, eller tilslutte apparatet til en anden stikkontakt.

ADVARSEL

1. Sæt vakuumpakkemaskinen i en korrekt jordet stikkontakt
med den korrekte spænding, størrelse og stikkonfiguration.
Hvis stikket og stikkontakten ikke passer sammen, skal du 
kontakte en kvalificeret elektriker for at finde den korrekte 
spænding og størrelse og installere den korrekte 
stikkontakt.

2. For at undgå skader skal du slukke for afbryderen, tage stikket
ud af stikkontakten og lade enheden køle af, før du udfører

!

vedligeholdelse.



3. For sikker og korrekt drift skal enheden placeres i en rimelig
afstand fra brændbare vægge og materialer.

4. lad der være en fri plads på mindst 30 cm (12") til det frontale
tømningsområde for at muliggøre korrekt og sikkert arbejde.

5. - For at undgå skader må du ikke trække i strømledningen.

1. Placer enheden i den rette bordhøjde i et område, der er
praktisk at bruge. Placeringen skal være jævn, så enheden
eller dens indhold ikke falder ned ved et uheld, og den skal 
være stærk nok til at bære enhedens vægt.

2. Læg ikke noget oven på vakuumpakkemaskinen; det kan
beskadige vakuumpakkemaskinen eller udsætte personalet
for mulig personskade.

3. - Når du sætter enheden op til brug, skal du sørge for, at der
er slukket for strømmen til enheden. Hvis du ikke gør det,
kan det resultere i personskade.

4 - Enheden er ikke vejrbestandig. For sikker og korrekt drift 
skal enheden placeres indendørs, hvor den omgivende 
lufttemperatur er mindst 21ºC (70ºF) og højst 29ºC (85ºF).

5. - Nogle af enhedens udvendige overflader bliver varme. Vær
forsigtig ved berøring af disse områder for at undgå skader.

HOVEDFUNKTION

Vakuumpakning af faste fødevarer, bælgfrugter, kød, fisk osv.

INSTALLATION

UDPAKNING
1.- Åbn den store kasse. Fjern alt emballagemateriale og beskyttende afdækning fra enheden og 

delene.

2. Fjern alt tilbehør og bogens instruktioner.

3. - Placer enheden på en hård, flad og jævn overflade.

FORSIGTIGELSER!



b c 1.- Kontrolpanel
a.- START-knap
b.- SEAL-knap 
c.- Display
d.- +/- knap
e.- Strømindikator 
f.- ON / OFF-knap
g.- MARINATE-knap 
h.- ACCESSORY-knap 
i.- PULSE VAC-knap
j.- IMPULSE SEAL-knap

f g h i j

2.- Låg
3.- Håndtag
4 - Tætningspakning
5. vakuum-pude
6. vakuumkammer

1 7. slangeindgang
8.- Tætningsstang

3 9.- Rulleholder til vakuumposer

2 (medfølger ikke)

9

5 4 7

5 6 8

DELELISTE

a d

e 



1. sæt støvsugeren i en kompatibel stikkontakt. Strømindikatoren (e) vil automatisk lyse på
kontrolpanelet.

2. tryk på ON/OFF-knappen (f), så artiklen er klar til at begynde at arbejde.
Ventilatorerne vil blive aktiveret.

Rulleholder til vakuumposer

1. Disse apparater er kompatible med vores ruller til vakuumposer (følger ikke med apparaterne).
Tilbehøret 69531 er kompatibelt med apparatet 69530.
Tilbehøret 69541 er kompatibelt med apparatet 69540.

2.- Placer de to holdertapper over de 2 åbninger på bagsiden af apparatet, skub holderen nedad 

3.- Løsn holderdækslet ved hjælp af de 2 sidetapper, og sæt poserullen i. 

4.- Luk låget, og sæt det fast.

5.- Tag den ønskede rullelængde ud, og lav snittet ved at skubbe den medfølgende klinge ind i 
holderen.

Sådan får du en pose fra en rulle
1. vælg en rulle, der er kompatibel med støvsugeren, den skal være præget og have en maksimal

bredde på 31 cm (69530) eller 40 cm (69540). (Den korrekte funktion af disse apparater
garanteres kun, når der anvendes LACOR-ruller og -poser).

2. placer begyndelsen af spolen på tætningsstangen (8). Der skal være en centimeter fri ved
posens begyndelse og tætningsstangen.

3.- Vælg forseglingstid ved hjælp af +/- knapperne (d).

4. Luk låget (2), og tryk på knappen SEAL (b), mens du med hånden trykker lidt på håndtaget (3)
for at gøre det lettere at lukke apparatet.

5. - Displayet (c) viser en nedtælling til 0. Forseglingscyklussen stopper automatisk, og apparatet
udsender et lydsignal for at indikere, at cyklussen er slut.

Det er nødvendigt at vente 15 sekunder på, at apparatet køler af, før det startes.
en ny forseglingsproces. Hvis modstanden ikke får lov til at køle af, er det muligt, 
at teflonmodstanden bliver beskadiget, og at poserne bliver brændt i 
forseglingsprocessen.

6. tag rullen ud, og sørg for, at forseglingen er udført korrekt.
Hvis svejsningen ser ud til at have rynker eller er ufuldstændig, skal du
starte forfra med en ny forseglingscyklus.

7. Fortsæt med instruktionerne i næste afsnit af denne manual for at vakuumforsegle en pose.

Sådan vakuumforsegler du en pose

1. vælg en passende pose til at tømme maden i. Husk, at dette vakuumapparat kun er
kompatibelt med vakuumposer eller prægede ruller med en maksimal bredde på 31 cm
(69530) eller 40 cm (69540). (Den korrekte funktion af disse apparater garanteres kun, når der
anvendes LACOR-poser og -ruller).

2. læg maden i posen.

BETJENING

!



3 - Dette vakuumapparat er ikke kompatibelt med væsker. Vakuumforsegling af en pose med 
væske i kan beskadige apparatet uopretteligt. Overhold venligst følgende anvisninger:

a.- Friske fødevarer med fugt: Læg et absorberende papir mellem maden og toppen af 
posen. Så kommer der ikke væske ind i apparatet, når du støvsuger.

b.- Supper og væsker: Hvis du vil vakuumforsegle suppe eller mad med sauce,
Væsken skal fryses på forhånd og lægges frossen i posen for at kunne 
vakuumforsegles.

c.- Mad med spidser og skarpe kanter (knogler, pasta ...): Brug absorberende papir 
til at beskytte disse dele for at forhindre, at posen perforeres under 
vakuumcyklussen.

4.- Placer enden af vakuumposen på forseglingsstangen. Sørg for, at enden af posen forbliver 
placeret inde i vakuumkammeret (6).

5.- Luk låget på vakuumapparatet.

6.- Vælg forseglingstiden ved hjælp af +/- knapperne mellem niveau 6 og 1. Niveau 6 vil bruge den 
længste forseglingstid. Vælg et lavere niveau for at reducere forseglingstiden.

7. Tryk på START-knappen (a), og tryk let på håndtaget på låget for at sikre, at låget lukker.
Vakuummet udføres automatisk. 

8. - Displayet viser en nedtælling fra 9 til 0.

Hvis posetrykket ikke når op på mindst -0,65 bar, viser displayet et 2 og når ikke op på 
0 under nedtællingen.

forseglingstid. Vælg et lavere niveau for at reducere forseglingstiden.

3. tryk på knappen PULSE VAC (i) for at aktivere denne funktion. Led'en over denne knap
lyser, og displayet viser et "P".

4.- Luk låget.

5.- Tryk vedvarende på START-knappen (a) med den ene hånd, mens du med den anden trykker 
let på lågets håndtag.

6. stop med at trykke på knappen, når du mener, at trykket inde i posen er, hvad du har brug for,
og tryk på forseglingsknappen.

BEMÆRK: Tryk på ON/OFF-knappen, før du laver forseglingen, hvis du vil afbryde 
cyklussen.

!
9. - Når displayet viser 0, er vakuumcyklussen færdig, og apparatet forsegler posen.

10.- Når forseglingscyklussen er færdig, udsender apparatet et lydsignal, og låget åbnes.

         ! Husk, at det er nødvendigt at vente 15 sekunder for at udføre en nyforseglingscyklus. 

11.- Tryk på ON/OFF-knappen for at slukke for apparatet eller annullere vakuumcyklussen.

Sådan bruger du funktionen "PULSE VAC"

Ved hjælp af denne funktion kan vakuumtiden styres manuelt. Denne funktion er velegnet til forsegling 
af sarte fødevarer for at forhindre, at maden bliver knust.

1.- Læg maden i posen. Husk, at dette apparat ikke er kompatibelt med væsker.

Husk på anbefalingerne i punkt 3 i det foregående afsnit.

2.- Vælg forseglingstiden med +/- knapperne mellem niveau 6 og 1. Niveau 6 giver den længste 



7. - Displayet viser en nedtælling, indtil forseglingscyklussen er færdig, og i dette øjeblik viser
displayet 0.

8.- Tryk på PULSE VAC-knappen igen for at deaktivere denne 

funktion. 9.- Fjern ON/OFF-knappen for at slukke for apparatet.

Sådan bruger du funktionen "MARINATE"

Det er muligt at marinere maden på kortere tid end på traditionel vis ved hjælp af Marinate-
funktionen. Vakuummarineringsteknikken får maden til at udvide sig, hvilket åbner porerne og gør 
det lettere at få væsken ind i maden.

Mad kan kun marineres ved hjælp af beholdere, der er specielt designet til 
vakuumforsegling, denne funktion kan ikke udføres med poser eller ruller.

1. Læg maden sammen med marinaden i beholderen.

2.- Luk låget på beholderen, og sørg for, at luften kan trækkes ud. 3.- Tilslut 

slangen til låget på beholderen og til apparatets indgang (7).

4.- Tryk på knappen "Marinér" (g) én gang for at vælge hurtigmarineringsfunktionen eller to 
gange for at vælge standardmarineringsfunktionen.

a.- Hurtig marineringsfunktion: Den komplette cyklus varer ca. 15 minutter.
Når denne funktion er valgt, vises et 1 på displayet.

b.- Standard marineringsfunktion: Den komplette cyklus varer ca. 27 minutter.
Når denne funktion er valgt, vises der et 2 på displayet.

5. tryk på START-knappen for at starte marineringscyklussen. Når trykket i beholderen er nået,
stopper apparatet automatisk. En nedtælling fra 5 til 1 vises løbende på displayet. Efter 4
minutter (hurtigmarinering) eller 8 minutter (standardmarinering) stopper nedtællingen, hvilket
indikerer, at den første vakuumproces er afsluttet.

6 - Dernæst kommer der luft ind i beholderen, så der ikke længere er vakuum. På displayet vises 
tællingen fra 1 til 5. Denne proces varer ca. 30 sekunder.

7. De 2 foregående trin gentages automatisk igen.

8. - Når marineringscyklussen er slut, vises et 0 på displayet, og der høres en advarsel.

9.- Tryk på ON/OFF-knappen for at slukke for vakuumapparatet eller for at afbryde 
marineringscyklussen.

Sådan bruger du IMPULSE SEAL-funktionen

Brug denne funktion, hvis du kun har brug for at forsegle poserne. På den måde aktiveres 
forseglingen automatisk, hver gang du lukker låget.

1.- Vælg forseglingstiden med +/- knapperne mellem niveau 6 og 1. Niveau 6 giver den længste 
forseglingstid. Vælg et lavere niveau for at reducere forseglingstiden.

Husk, at hvis du forsegler flere poser, vil modstanden være varm i forvejen.
For at undgå, at poserne brænder, skal du justere forseglingstiden og huske på, at 
modstanden allerede er varm.

2. tryk på IMPULSE SEAL-knappen (j) for at aktivere denne funktion. Indikatorlampen over denne
knap vil lyse, og displayet vil vise et "C".

!
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3.- Åbn låget, og placer en af de poser, der skal forsegles, på forseglingsstangen og den anden i 
forseglingsrummet.

4. Luk låget, og tryk let på det. Apparatet registrerer automatisk låget og begynder at forsegle
posen.

BEMÆRK: Når låget er lukket, vil displayet vise nedtællingen og fortsætte med at
forsegle.

5. Når displayet viser, at forseglingstiden er udløbet, og apparatet har afgivet et lydsignal, skal du
åbne låget og tage posen ud.

6. Det er nødvendigt at vente mindst 15 sekunder for at lave en ny forsegling. For at
beskytte dig selv starter apparatet ikke med en ny forsegling, før denne tid er gået (en 9-
0-nedtælling vises på displayet i dette tidsrum).

7.- Når de 15 sekunder er gået, skal du lukke låget igen for at lave en ny forsegling. 

8.- Tryk på IMPULSE SEAL-knappen igen for at deaktivere denne funktion.

9. - Tryk på ON/OFF-knappen for at slukke for apparatet.

Sådan bruger du ACCESSORY-funktionen

Brug denne funktion til at vakuumforsegle en beholder.

Beholderne og tilslutningsslangen følger ikke med apparatet. Dette 
vakuumforseglingsapparat er kompatibelt med Lacors vakuumbeholdere model 69051.

1.- Når apparatet er tændt, skal du slutte slangen til apparatets slangeindgang 

(7). 2.- Læg maden i beholderen, og sæt låget på.

3. monter den frie ende af slangen på lågets luftindtag og -udtag. Sørg for, at luftindtaget og -
udtaget gør det muligt at skabe vakuum.

BEMÆRK: Sørg for, at både slangen og stikkene er samlet korrekt, og at der ikke er nogen
lækage.

4.- Tryk på ACCESSORY-knappen (h) for at starte slangens vakuumcyklus. 

5.- Når vakuumpakningen er færdig, stopper apparatet automatisk. 

6.- Fjern slangen, og tryk på ON/OFF-knappen for at slukke for apparatet.

!



ANBEFALET INFORMATION TIL OPBEVARING AF 
FØDEVARER

25ºC
+/- 2ºC

5ºC
+/- 2ºC

-18 ºC
+/- 2ºC

Normal opbevaring 6 måneder 6 måneder 6 måneder 1-2 uger 8 måneder 8 måneder 6-12 uger 4 måneder

Vakuumforsegling 2-3 år 2-3 år 2-3 år 2 år 2-3 år 2-3 år 6 måneder 1 år

RENGØRING/VEDLIGEHOLDELSE

1. Før du går i gang med at rengøre apparatet, skal du sørge for, at stikket er trukket ud.

2. Undgå at rengøre apparatet med aggressive eller klorholdige produkter. Læg aldrig 
apparatet i vand. Brug kun en fugtig klud til at rengøre de udvendige og indvendige dele. 
Brug aldrig børster eller ståluld til rengøring.

3. Låget kan tages af ved at løsne det lodret og opad fra de to sidesæder (fig. C) for at udføre 
rengøringsfaserne på den bedst mulige måde i de områder, der er mest udsatte for snavs, 
med samme procedure og tilstande som beskrevet i de foregående punkter. Hvis du vil flytte 
den, skal du blot indstille den lodret ved at sætte de to stifter i sidesæderne og skubbe dem 
ned (fig. C).

4. Tør apparatet efter rengøring, og sørg for at opbevare det på et tørt, godt ventileret sted. 

5. Vakuumpakkemaskinen kræver ingen vedligeholdelse, men hvis du med tiden opdager, at
vakuumpuderne, teflonstrimlen, gummipakningen eller andre elementer er forringet, bestil
en original reservedel fra producenten.

1 uge6-12 uger        6-12 uger1 måned         1 måned2 uger2-4 uger1 måned       2-4 ugerVakuumforsegling

2-4 uger            1-2 uger            1-2 uger       1-2 uger        2-3 dage3-4 dage1 uge1-2 uger         1 uge

1-2 uger 3-4 dage 3-4 dage 1 uge 5-6 måneder

Vakuumforsegling 2-4 uger 2 uger 2 uger 2-4 uger 1 år

Normal opbevaring

Normal opbevaring



FEJLFINDING MULIG ÅRSAG LØSNING

Støvsugeren starter 
ikke op

1 - Apparatet er ikke sat 
korrekt i stikkontakten

2 - Strømkablet er beskadiget

1. - Sørg for at tilslutte apparatet til
en passende strømkilde.

2.- Udskift strømkablet

Vakuumforseglingen 
sker ikke helt

1. posen er ikke placeret
korrekt

2.- Rulleforseglingen er ikke 
korrekt 
3.- Forseglingsbjælken er 
snavset
4.- Tætningslisten er forringet 
5.- Tætningspakningen er

forringet

1. sørg for, at enden af posen er
inde i vakuumkammeret. Sørg
for, at posens overflade på
forseglingsstangen ikke har
nogen rynker.

2 - Hvis du bruger en rulle, skal du 
sørge for, at den tidligere 
forsegling er foretaget korrekt.

3. Rengør tætningslisten med en
fugtig klud, og tør den.
Sørg for, at der ikke er snavs
på tætningslisten.

4.- Udskift tætningslisten
5.- Udskift tætningspakningen

Poserne brændes, 
når de forsegles

1. For mange forseglingsprocesser
er blevet udført kontinuerligt.

2. modstanden er for varm.
3. teflonen, der dækker

modstanden er i dårlig stand

1. Det er nødvendigt at vente 20
sekunder mellem hver
forsegling.

2. lad modstanden køle af, før du
starter en ny cyklus Juster
forseglingstiden, så den passer
til posens tykkelse

3 - Udskift teflonen for at undgå at 
beskadige poserne under 
forseglingen

Forsegling finder 
ikke sted

1. tætningsskinnen er snavset eller
forringet

1. Rengør tætningslisten med en
fugtig klud, og tør den.

2.- Udskift tætningslisten

Der er kommet luft 
ind i posen igen, 
efter at den er 
blevet forseglet

1 - Der er gået hul på posen. Vær 
forsigtig med fødevarer, der 
indeholder knogler eller 
skarpe overflader.

1. skift posen
2. indsæt absorberende papir for

at beskytte posen mod knogler
eller skarpe overflader

Fejl "E" vises på 
displayet

1. - Apparatet er blevet
overophedet, fordi det har
været i drift uafbrudt i et
stykke tid.

2.- En forseglingsproces er blevet 
udført med åbent låg

3 - Fejlen vises tilfældigt

1. - Tag stikket ud af stikkontakten i
20 minutter, før du tager det i
brug igen.

2. Luk låget for at udføre
forseglingsprocessen.

3. Tag stikket ud af stikkontakten,
og sæt det i igen.

FEJLTABEL



Vakuummet 
fungerer ikke 
tilfredsstillende i 
beholdere

1. tilslutningsslangen er ikke korrekt 
installeret

2. beholderen slipper ikke luft ud
3. beholderens låg er revnet

1. Sørg for at tilslutte slangen
korrekt både til støvsugeren og
til beholderen.

2. sørg for, at beholderens
luftudgangsventil er åben

3.- Sæt låget på beholderen igen 
for at udføre vakuumforsegling



BETINGELSER FOR GARANTIEN

Garantien har en varighed på 36 måneder mod alle fabrikationsfejl, og den begynder fra købsdatoen for instrumentet, der 
er godkendt af den tilsvarende kvittering.

Følg følgende retningslinjer for korrekt installation af elektrisk udstyr:

a) Sørg for, at strømforsyningsspændingen er den rigtige for den enhed, der skal tilsluttes, og at den samme 
strømforsyningsspænding er beskyttet af beskyttelsessystemer som f.eks. sikringer eller termiske magneter.

b) Undgå, at de elektriske apparater kommer i kontakt med vand og fugt. Risiko for kortslutning og elektrisk stød.

c) Undgå at lade børn eller uautoriseret personale håndtere enheden.

Læs brugsanvisningen omhyggeligt, før du installerer den elektriske enhed. I tilfælde af en hændelse eller funktionsfejl 
må du ikke skille noget ad. Rådfør dig med din sælger. Teknisk indgriben fra kundens side eller fra 

LACOR MENAJE PROFESIONAL, S.L. holder sig ikke ansvarlig for skader, der skyldes forkert installation eller brug af 
enheden.

uautoriseret personale vil gøre garantien ugyldig med det samme.
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